

CHERISHED NEWSLETTER



Podpora pedagógov pri využívaní kultúrneho dedičstva pre inkluzívne digitálne vzdelávanie

Newsletter 3/ August 2022

CHERISHED

Projekt CHERISHED poskytnie orgánom pre vzdelávanie, ako sú ministerstvá školstva, pedagogický rámec pre integráciu digitálneho kultúrneho dedičstva do bežného vzdelávania. Dôraz je kladený na podporu stredoškolských pedagógov pri inkluzívnom digitálnom vzdelávaní prostredníctvom opätovného použitia digitálneho kultúrneho dedičstva a na rozvoj ich schopností v oblasti kultúrnych kompetencií. Integrácia digitálneho kultúrneho dedičstva do povinného vzdelávania je dôležitejšia ako kedykoľvek predtým, pretože výzvy, ktorým vzdelávanie a kultúra čelia v dôsledku COVID-19, si vyžadujú zvýšené využívanie digitálneho vyučovania.

CHERISHED IN SHORT

CHERISHED je Erasmus+ projekt, ktorého cieľom je propagácia celoeurópskeho ekosystémového prístupu k integrácii digitálneho kultúrneho dedičstva do povinného stredoškolského vzdelávania. Zámerom je zlepšiť schopnosť učiteľov stredných škôl využívať digitálne zdroje kultúrneho dedičstva pre bežné vzdelávanie. Inštitúcie pre kultúrne dedičstvo budú mať navyše prístup k mimoriadne potrebným zdrojom na digitalizáciu svojich zbierok, aby zabezpečili, že online zbierka ponúka zdroje týkajúce sa učebných osnov. Učitelia budú môcť absolvovať samostatný vzdelávací program s otvoreným prístupom s cieľom zdokonaľiť svoje schopnosti a ohodnotiť svoju pripravenosť na integráciu digitálneho kultúrneho dedičstva do povinného vzdelávania. Študenti stredných škôl budú ťažiť zo skutočnosti, že budú mať prístup k zbierkam digitálneho kultúrneho dedičstva pri výučbe.

CIELE

POSKYTNÚŤ pedagogický rámec a konkrétne odporúčania na prijatie ministerstvami školstva v celej Európe.

POSILNIŤ učiteľskú kapacitu stredných škôl smerom k integrácii digitálneho kultúrneho dedičstva do každodenných učebných postupov v rámci učebných osnov.

PODPOROVAŤ inovačné zdroje kvality a nástroje pre školských pedagógov a pedagogičky na integráciu kultúrneho dedičstva do inkluzívneho digitálneho vzdelávania.

POSKYTNÚŤ nástroj na hodnotenie vplyvu a sebahodnotenie učiteľov a učiteľiek o ich pripravenosti na opätovné použitie digitálneho kultúrneho dedičstva v povinnom vzdelávaní.

PODPOROVAŤ povedomie o dôležitosti pripravenosti kultúrneho dedičstva na inkluzívne digitálne vzdelávanie v Európe.

readiness for inclusive digital education in Europe.



This handbook is a European Framework for integration of digital cultural heritage in compulsory education in Europe. It aims to help teachers design their own digital resources for the integration of digital cultural heritage in their own classrooms. The handbook is a guide in the form of a checklist, with specifications of the framework. It is a guide to help teachers design their own digital resources in their classrooms. The handbook is intended to support national, regional and local efforts in building digital culture heritage in compulsory education. It is a guide to help teachers design their own digital resources in their classrooms, with a common language and tool.



ID: Workshop pre učiteľov na Cypre



ID: Tretie medzinárodné stretnutie členov Erasmus+Cherished

WORKSHOP PRE UČITEĽOV

V dňoch 6. až 8. Júla 2022 sa na Cypre v meste Nikózia konal medzinárodný workshop zameraný na tému integrácie digitálneho kultúrneho dedičstva v rámci stredoškolského vzdelávania v krajinách EÚ.

Sedemnást' učiteľov zo šiestich európskych krajín pracovalo usilovne počas troch dní intenzívneho školenia na tvorbe učebných plánov s komponentmi digitálneho kultúrneho dedičstva, a organizátorom poskytlo aj cennú spätnú väzbu k pedagogickému rámcu, online programu odbornej prípravy učiteľov, ako aj k nástroju samohodnotenia.

Workshop poskytol podporu pre vzájomnú angažovanosť učiteľov a spoluprácu, čím sa zvýšila ich sebadôvera pri integrácii digitálneho kultúrneho dedičstva do povinného vzdelávania, smerom k inkluzívnemu digitálnemu vyučovaniu. Veríme, že členovia workshopu budú môcť pokračovať v uvedených aktivitách aj po skončení obdobia financovania projektu.

Partneri projektu:

- 1) The Square Dot team (Belgicko)
- 2) Synthesis Center for Research and Education (Cyprus)
- 3) Instituto Ikgai (Španielsko)
- 4) Sociedade Promotora de Estabelecimentos de Ensino (Portugalsko)
- 5) Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici (Slovensko)
- 6) Stichting Ki Culture (Holandsko)

Tretie medzinárodné stretnutie členov tímu. Čo ďalej?

Partneri v súčasnosti pracujú na zlepšovaní výsledkov projektu na základe spätnej väzby od učiteľov. Na našom 3. stretnutí projektových partnerov na Cypre v Nikózii sa diskutovalo o celkovom pokroku projektu, konkrétne o jeho priebehu budúcich krokoch, konzorcium diskutovalo aj o:

- konečnej verzii pedagogického rámca CHERISHED
- zmenách v programe odbornej prípravy učiteľov
- zmenách v platforme elektronického vzdelávania
- konečnej verzii nástroja na samohodnotenie

ZOSTAŇTE S NAMI V SPOJENÍ

Označte, že sa Vám projekt páči na Facebook-u: [Cherished | Facebook](#)

Sledujte nás na stránke LinkedIn: [Cherished Project | LinkedIn](#)

Pozrite si našu webstránku: [Home English - cherishedproject.eu](#)

Projekt podporuje EÚ. The project is co-funded by the “Erasmus+ programme” of the European Union.

Project ID: 2020-1-BE02-KA226-SCH-083039

